

அனதைத் தும் ந்ரெுப்பு கங் குகளாக ந்ளிகிந்றன. அதகைக் கண்டு கருணை நபி அன் னவர கள் கண் களில் கண் ணீ ர் வடித் து "இந் த பணெ் னன் ன பாவங் கள் சயெ் தவளாக இரூக் கும் என ண்ணி, அந் த பணெ் ணின் பக் கத் து வீ ட்டுக் காரரிடம் விசாரித் தார கள் .

அவர் இந் த பணெ் பற் றி கஃறுகயெில், "இவர் ஓரு நாள் விட் டு ஓருநாள் ந்னோன்பு பிடிப் பார், பணெுதலாய் த்ொழக் கஃடியவர் . தவறாமல் தஹஜ் ஜத் த்ொழுவார் . சதாந்ரேமும் கார் ஆன் திலாவத் துடன் இரூப் பார்" என ச்ொன் னார் .

அந் த பணெ் ணின் கபூரூக் கும் இவர் ச்ொல் லுவதற் கும் யாத்ொரு சம் பந் தமும் இல் லை என று என ண்ணிய நபி ஸல் லல் லாஹு அலஹிவஸல் லம் அவர் கள் அவரது கண்வன் ளங் கு என று விசாரித் தார கள் .

அதற் கு அங் கு உள்ளவர் கள் இவர் து கண்வர இங் கு வரவில் லை என று ச்ொல் லல், நபி ஸல் லல் லாஹு அலஹிவஸல் லம் அவர் கள் அவரை அழ்தைத் து வர ஆள் அனுப் பினார் கள் .

பின் னர் வந் த அந் த பணெ் ணின் கண்வரிடம், "உங் கள் மனவெயெின் ஜ்னாஸாவற் கு ஏன் வரவில் லை" என று நபி ஸல் லல் லாஹு அலஹிவஸல் லம் அவர் கள் கட்ே டார் கள் .

அதற் கு அந் த மனித்ர "யா ரசஃ லுல் லாஹு! ஓரு மனித்ரன் தலாக் (மணமுற் றிவு) விடுவானயொனால், அல் லாஹு வெின் அர் ஸ் (சிம் மாசனம்) ஆடுகிந்றது என தாங் கள் பகிர்ந் தீ ர் கள் . அந் த ஓரு வார் த் தயைநீ ங் கள் ச்ொல் லாமல் இரூந் திரூப் பீ ர் கள் என றால், அவளை எப் ப்ொத்ொ நான் தலாக் விட் டிரூப் ப்னே" என று தனது மனவெயெின் சயெல் பற் றி மனம் கும்முற் ச்ொன் னார் .

மலேும் அவர் தனது மனவெயெ பற் றி கஃறுகயெில், "யா ரசஃ லுல் லாஹு! நான் தாகத் தற் கு என மனவெயெிடம் தண் ணீ ர் கட்ே ப் ப்னே . அதற் கு அவள், ப்ொய் எடுத் து கபித் துக் கொள் . நான் கார் ஆன் ஓதுகற் றேன் என பாள் . வலேை சயெ் துவிட் டு கள்தைத் து வந் து பசியுடன் உண்வு கட்ே ப் ப்னே . அதற் கு நான் ந்னோன்பு வதைத் துள் ள்னே . என னிடம் வந் து உண்வு கட்ே கற் றாய் ..? எங் காவது ப்ொய் சாப் பிடு என பாள் . எது கட்ே டாலும் எற் றிந் து விழுவாள் . நான் ப்ொறுத் துக் கொண் ட்ே வாழ்ந் து விட் ட்னே யா ரசஃ லுல் லாஹு, அதனால் என னால் என மனவெயெை மன் னிக் க முடியாத் து யா ரசஃ லுல் லாஹு ..! என றார் அழ்துகொண் ட்ே.!

அதற்கு நபிகள் நாயகம் ஸல்லல்லாஹு அலஹிவஸல்லம் அவர்கள் "உங்களின் மனைவி எல்லா நல் அமல்களும் புரிந்தார். ஆனால் உங்களின் பொருத்தத்தை இழந்துவிட்டார். கணவனின் பொறுத்தமில்லாமையின் காரணத்தால் உங்களின் மனைவி நரகம் செல்கின்றார். எனவே, எனக்காக வேண்டி உங்களின் மனைவியை மன்னித்து விடுங்கள்" என்று தாடி நனந்தை நூர் தாரகைகள் நஞ்சை நனகைக்கும் அளவு அழுகொண்டே அந்த பெண்ணின் கணவரிடம் நபிகள் நாயகம் ஸல்லல்லாஹு அலஹிவஸல்லம் அவர்கள் கேட்டார்கள்.

அவ்வாறு நபிகள் நாயகம் ஸல்லல்லாஹு அலஹிவஸல்லம் சொன்னவாடன அந்த மனிதர், நபிகள் நாயகம் ஸல்லல்லாஹு அலஹிவஸல்லம் அன்னவர்களின் கரங்களை பற்றி தன் மனைவியை மன்னித்து கதறி அழுகார். பின்னர் பெருமானார் ஸல்லல்லாஹு அலஹிவஸல்லம் அன்னவர்கள் ஜனாஸா தொழுகை நடத்தி நல்லடக்கம் செய்தபோது கபூர் சுவர்க்க பிங்காவாக காட்சி அளித்தது. ஸுபஹானல்லாஹ்!

அதன் பின்பு, அங்குள்ளவர்களிடம் நபி ஸல்லல்லாஹு அலஹி வஸல்லம் கஹினார்கள்.

"யார் ஒரு பெண்மணி தன் கணவரின் பொருத்தத்துடன் இந்த உலகத்தை விட்டு மறவாளயோனால அவள் நாடிய வழியில் சொர்க்கம் செல்லட்டும்." என்பதாக.

எல்லாம் வல்ல அல்லாஹ் நம்தீன்குலபெண்கள் அனைவரையும் மானக்கடோன செயல்களைவிட்டு தடுத்து அந்நியதீய சக்திகளின் சமூச்சியை விட்டும் பாதுகாத்து மலேமும் நம் அனைவர்களுக்கும் நம் மைசார் ந்தவர்களுக்கும் அல்லாஹ் வின் திருபொருத்தத்துடன் கஹிய "ஹுஸ்னுஸ் ஹாத் திமா" எனும் இறுதி முடிவை நஷீ பாக் கித் தருவானாக ..!

source: http://adiraianaviyar.blogspot.in/2014/11/blog-post_2.html#more